KonTposabsHasa padora mo mareMmaTruke B 3 kiaacce. I uerBeprsb.
IIporpamma: YMK «I'apmoHua»
Astop: H.B.MMctomuHua
Yuumenw Bockanau O.B.
Iles1b — IPOBEPUTH YCBOEHUE:
a) TabJIMYHBIX CTydaeB YMHOYKEHUS U JleJIEHUS;

0) YCTHBIX BBIYUCIUTEIBHBIX IIPUEMOB B Ipejiesiax 1000 (9 « 4,320 : 8,720 : 8 u
T.J1.);

B) IOHATUU «YBEJIUMYUTD B ...», KYMEHBIIIUTD B ...», KPATHOTO CPAaBHEHMUS;
T') IPaBUJI MOPAAKA BBHIMOJIHEHUSA JIECTBUH B BHIPAYKEHUAX;

1) TeMbl: «I101a/1h ¥ IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA»,

IIPOBEPUTH YMEHUE pellaTh 3aJa4u.

ITepBbIii ypOBEHB.

BapuaHnr 1.

1. Haiiu 3HaueHUs BbIpa*KeHUH.

80+¢5—-360:60°5

640 — (940 — 640) : 60

2. Jlanbl uncaa 63 v 7. 3aUllId paBEeHCTBOM:

Ha CKOJIBKO OJTHO YHCJIO OOJIBITIE IPYTOTO;

BO CKOJIBKO pa3 OJTHO YHCJIO OOJIBIIIE JIPYTOTO.

3. Ucnionp3ys umcia 70, 3, 210, 3alIUIIU YeTbIPe BEPHBIX PAaBEHCTBA.

4. JInvuHa IpsAMOYTOJIbHUKA 7 M, ITUPHUHA 5 M. Haliiu 11o1maap ¥ nepuMeTrp
IPAMOYTOJIbHUKA.

5. Ha nmomuB mectu miaTheB u3pacxozoBaiu 18 M TkaHUu. CKOJIbKO TKaHU

ToTpebyeTcs JIUIA MOIINBA CEMU TaKUX 7K€ IJIaThEB?



Bapuanr 2.

1. Haiiu 3HaueHus BbIpa*KeHUH.

70+6—-350:70 4

460 — (750 — 550) : 10

2. JlaHbl yncCiIa 72 U 9. 3alUIIN PABEHCTBOM:

Ha CKOJIBKO O/THO YMCJIO OOJIBIIIE IPYTOro;

BO CKOJIBKO pa3 OZ[HO YHCJIO OOJIbIIIE PYTOTO.

3. Ucnonw3ysa uuciaa 80, 4, 320, 3aIUIIN YEThIPE BEPHBIX PABEHCTBA.
4. InuHa NpsAMOYyTOJIbHUKA 9 M, IIUPUHA 4 M. Haiiiu 1iomass u nepuMeTp
IIPSAMOYTOJIbHUKA.

5. Macca natu KOpoOOK ¢ MaH/IapuHAMH 45 Kr. KakoBa Macca IIecTH TaKuXx »Ke
KOPOOOK?

BTopoii ypoBeHb.

Bapuanr 1.

1. 3anuIy BIPAXKEHUA U HAWIU UX 3HAUYEHUS.

IIpou3sBenenue uricesn QO U 5 yBEJIUYUTD HA 6.

CymMmy unces 50 u 6 yMeHbIIUTD B 8 pas.

Pa3HocTh uncesn 230 U 20 YMEHBIIUTD B 77 pas.

2. 3anuIly TPX PABEHCTBA, B KOTOPHIX 3HAUEHHE YACTHOTO PABHO 30.
3. BcraBp npomnyliieHHble YHCIIA.

75—4°+3+ =70

-(15-8)+«60=30

4. Ilepumetp kBasipaTa paBeH 28 cMm. Haliiu ero nomazb.

5. IlepumeTp nIpAMOYTOJIBHUKA paBeH 36 cM. Bo CkOJIbKO pa3 uinHa



IIPSIMOYTOJIBHUKA OOJIBITIE €T0 IITUPHUHBI, ECJTU IITUPUHA paBHA 6 cM?
Bapuanr 2.

1. 3anUIIy BBIPAKEHUA U HAU/IU UX 3HAYEHU .

Cymmy unces1 81 1 Q yMEHBIIUTh UX 3HAYEHU .

PaszHocTh unces 50 U 43 yBeJIUUUTH B 8 pas.

[IpousBeseHue unces 90 U 3 YBEIUYUTH Ha 30.

2. 3anuIly TPU PABEHCTBA, B KOTOPHIX 3HAYEHNE YaCTHOTO PABHO 60.

3. Bcrasp mpomnyiieHHbIe YUCa.

81-6¢3+ =70

-(16-9)+9=20

4. IlepumeTp KBaZipaTa paBeH 32 cM. Halijiu ero miomasb.

5. [IlepumeTtp npsAMOyTOJIbHUKA PaBeH 48 cM. Bo ckoIbKO pa3 AjuHa
MIPSMOYTOJIbHUKA OOJIBIIIE €T0 IIUPUHBI, €CJIN IITUPUHA paBHA 8 cM?
TpeTtuii ypoBeHb.

Bapuanr 1.

1. PaccraBb 3HaKM AEUCTBUM TaK, YTOOBI MOJIYUYHIUCH BEPHbIE PABEHCTBA.
7..9..33=30

4..(8..3)..6=26

2. 13 uncen 480, 90, 80, 540, 420, 70 COCTaBb TaKHNe Napbl, B KOTOPHIX OJTHO YHUCJIO
B 6 pas OoJIblIIE JIPYTOTO.

3. BcraBb mpormyliiieHHbIe YHCIa U 3HAKU JEeUCTBUU TaK, YTOOBI MOXKHO OBLIO

HalTU 3HAa4YEeHHEe IIOJIYY€HHOI'O BbIpAKEHUA.

3142



4. ILmomazap mpsiMoyToJIbHUKA 36 cM . Haliiu mepuMeTp mpsAMOYTOJIbHUKA, €CJTH
€ro JJTMHA PaBHA 9 CM.

5. Pyuka u meHas crost 11 py0., a TpPU PyYKH U IleHas1 — 17 pyo. KakoBa nena
pyuku? Kakosa 1jena neHasa?

BapuaHnr 2.

1. PaccTaBp 3HaKU JIEUCTBUH TaK, YTOOBI ITOJTyYHUIUCh BEPHBIE PABEHCTBA.

14 ..(5...2)...7=35

20...4..3..16 =24

2. 13 uncen 810, 360, 450, 90, 50 COCTaBb TaKHeE Mapbl, B KOTOPBIX OJTHO YHCJIO B 9
pas OoJIbIIE IPYTOTO.

3. BeraBp mpomyieHHbIe YKc/Ia U 3HAKU JIEUCTBUH TaK, YTOOBI MOKHO OBLIIO

HalTU 3HAa4YEeHHEe IIOJIYY€HHOI'O BbIpAKEHUA.

2134

4. ILmomazap mpsiMOYTOJIBHUKA 48 cM . Hailiim mepumeTp MpsiIMOyTOJIbHUKA, €CITH
ero JIJINHA paBHA 8 cM.
5. Pyuka u iBa 6;10KHOTA CTOAT 13 PyO., a Tpu 6JI0KHOTA U pydka — 18 pyo.

Kaxkoga 1iena pyuku? KakoBa mneHa 6;10kHOTa?





